W
NKIEHL

die sauvubere Losung

Torvan-Konzentrat

AKTNBHOE YuCTSLLee CpeacTBO

»

YpesBblvaliHO 6bICTPO AENCTBYIOLLEE aKTVBHOE YUCTSLLEE CPEACTBO C
HebonbLUUM copepxxaHnem MNAB E ]
OuyeHb xopoLune pasgenuTenbHble CBONCTBA B CTOYHbIX BOoAax
NpeanbHO noaxoamT Ans NoBCeQHEBHON yOOPKN

Mo>KeT NPUMEHSATLCA TakXKe KakK CPEACTBO AN MHTEHCUBHOW YACTKN
CoBMECTMO CO MHOTMMU Ae3UHMVLMPYIOLLMI CPELCTBaMM

Mpn HaHeCeHNN OCTaBNSET CBEXUI UHTEHCHBHBIV 3anax

He nognexut mapknposke cornacHo PernamenTty CLP

S N O

O6nacTb NpUMeHeHus

rlpI/IMeHﬂeTCﬂ Ha BOD,OCTOI?IKVIX NMOBEPXHOCTAX, NpegMeTax N HanoJibHbIX MOKPbLITUAX, B TOM YnCle N C
3alLNTHbIMMNOKPbLITUEM.

MpumeHeHue

Mepen nepBbIM NPUMEHEHUEM CREQYET NPOBEPUTL MaTepras B MaJIO3aMETHOM MECTE Ha YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO
cpeacTtea. 1 go3a / [O3MPOBOYHbIN NAKET = 25 M.

MoBcegHeBHasa YncTKa (NpoTupaHue):
25 Mi K 8 n xonoaHon Bofpl. Pacxop: 0,2 mn/m2,

MoBcegHeBHasa YNCTKA (UMCTKA NOBEPXHOCTEMN):
25 M1 K 8 n xonogHon sogbl. Pacxog: 0,1 mn/m2.

MoBcepgHeBHasa YncTka (MaWMHHAA MOKpast YMCTKa):
25 MA K 8 n xonogHon sofpl. Pacxop: 0,4 mn/m2,

UHTeHCcMBHasA YncTka (MawmMHHaAA MOKpasi YMCTKa):
50—-100 mn K 8 n xonoaHon Bofkl. Pacxopn: 0,8—1,6 mn/m2.

[o3npoBka NpogyKTa BO3MOXKHa TakXXe ¢ nomoLLpto gosupytoweit cuctemsl Kiehl 1:320 nnn 1:160. MNpu He3Ha4MTENBHOM
3arps3HeHNM OCTAaTOMHO NOJIOBMHbI JO3bI.

Yka3saHus

MN3rotoBuTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a YLIep6, BOSHUKLLUI B pe3ynbTaTe HernpasuibHOMO U HeKBannULMPOBaHHOIO NPUMEHEHSt CPEACTBa.
Tonbko ans NpodeccnoHanbHOro NCnonb3oBaHms!

Cocras (B cooTBeTCTBMM C 648/2004/EC)

HewvoHoreHHble MAB 5-15 %, BogopacTBOpuMble pacTBOPUTENW, LMTPAT Kanwvsi, kpacuTtenu, apomatusatopsl (Linalool, Citronellol, Hexyl Cinnamal, Benzyl

Salicylate).
nokasarenb pH B KoHUeHTpare: npubn. 9,5 nokasarenb pH B paboyem pactsope: npubn. 7,5
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Homep aptukyna YnakoBo4Has eguHuua (ye) KonuyecTBo ynakoBOYHbIX €MHUL, Ha NaneTe e
j250754 240 po3mpoBaHHble NakeTrkmn X 25 mn (kopobka) 48 Q
j250702 6 [O3MPOBOYHBIX BYTbINOK X 1 N (kOopobKa) 84 é‘,
250710 KanucTpa x 10 n 60 =
250772 Bouka x 200 11 2 b3
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